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Recyklácia techniky 

Recykláciou znižujeme svoju environmentálnu stopu
spojenú s ťažbou a dopravou primárnych surovín.

 
Recyklácia umožňuje opätovné využitie surovín, čím sa
minimalizuje potreba ťažby nových surovín.

Recyklácia techniky znižuje množstvo elektronického
odpadu, ktorý končí na skládkach. 

Čo je recyklácia?
Recyklácia je proces opätovného využitia materiálov,
ktoré by inak skončili ako odpad na skládkach alebo v
spaľovniach.

Prečo je recyklácia techniky potrebná?



Ako môžeme prispieť
k recyklácii techniky?

Rozdeľujte starú techniku podľa materiálu
(elektronika, plast, kovy) a odovzdávajte ju na miestach
určených na recykláciu.

Nepoužiteľnú techniku nevyhadzujte do bežného
odpadu. Hľadajte možnosti recyklácie alebo
odovzdania na zberné miesta.

 Premyslite si starostlivo každý nákup. Zvážte, či je
nová technika naozaj potrebná alebo či by ste mohli
využiť repasovaný alebo použitý produkt.
Elektroodpad môže v závislosti od typu obsahovať osobné
údaje. Vo vašom vlastnom záujme majte na pamäti, že každý
koncový užívateľ je zodpovedný za vymazanie údajov zo
zariadenia určeného na likvidáciu.



Elektronický odpad 
(známy aj ako e-odpad alebo WEEE - z anglického Waste

Electrical and Electronic Equipment) 

EO obsahuje rôzne nebezpečné látky, ako sú ťažké kovy (napr.
olovo, kadmium), bromované zlúčeniny (ktoré sa nachádzajú v
plastoch) a ďalšie. Tieto látky môžu poškodiť životné prostredie a
zdravie ľudí, ak nie sú riadne spracované.

Recyklácia je kľúčová. Správne triedenie a recyklácia
umožňujú opätovné využitie cenných surovín, ako aj
minimalizáciu negatívneho vplyvu na životné
prostredie. Elektronický odpad by nemal končiť na
skládkach alebo v spaľovniach.

Na Slovensku existuje Elektronický portál odpadov
(ePOD), ktorý slúži na komplexnú evidenciu a zdroje
informácií o odpadovom hospodárstve na
komunálnej úrovni. Pomáha primátorom,
starostom a pracovníkom zodpovedným za
odpadové hospodárstvo pri vedení evidencie
produkovaného komunálneho odpadu vo svojich
mestách a obciach.


